

I. ADVENTSKA NEDJELJA – 01. 12. 2013.

06:00 sati Zornica - župna misa  
 09:00 sati **CIRKOVLJAN:** +čl.ob. MLINARIĆ IVAN, KATARINA, +čl.ob. MIKEC BOLTO I ANA  
 09:00 sati **OTOK:** TOPLEK ANTUN, ELIZABETA, JOSIP, KRZMAR HUGO i MARIJA  
 10:30 sati **POLDANJICA:** 1. BELIĆ STJEPAN i MARIJA; 2. HOZMEC ANTUN i KAROL

02. ponedjeljak	06:00 sati 1. MARĐETKO STJEPAN i MARIJA; 2. ZIMPRICH MARTA 08:00 sati <b>CIRKOVLJAN:</b> VLADIMIR REŽEK (III. sprov.)
03. utorak	06:00 sati 1. ŠESTAN FRANJO, PETKOVIĆ FRANJO, KATARINA i ANA 2. PAVČEC KATINKA i IGNAC (III. sprov.) 10:00 sati <i>Misa na nakanu osoba s invaliditetom</i>
04. srijeda	06:00 sati 1. KOVAČIĆ PETAR, FRANJO, STJEPAN i PAVLIC BARBARA 2. KEČEŠ IVAN, AGNEZA i KOS STJEPAN 08:30 sati <b>CIRKOVLJAN:</b> ŽVORC PETAR, DOROTEJA i PETAR
05. četvrtak	06:00 sati 1. PERGAR FRANJO, VIZVARI DAMIR; +čl.ob. MATE I PALAČIĆ 2. STRNAD JOSIP, DRAGO i +čl.ob. BLAŽEKVIĆ 17:00 sati Župna crkva: <b>PROSLAVA BLAGDANA SV. NIKOLE</b> Blagoslov djece uz program pjesme i recitacije „Malenih“ Najmlađima će Nikola podijeliti darove.
06. petak	06:00 sati 1. SINKOVIĆ TOMO; 2. GRUDIĆ BRANKO (II. sprov.) 17:00 sati Sv. misa ZAHVALNICA u prigodi Dana Grada Preloga <b>ISPOVIJED:</b> Sveta Marija (10-11 sati i 16-17sati)
07. subota	06:00 sati 1. BELIĆ MARIJA; 2. KOLAR JAKOB, JOSIP, DRETAR JOSIP, VIKTORIJA, +čl.ob. HREŠĆ ROKA 18:00 sati <b>Paljenje druge adventske svijeće u crkvenom parku</b> 19:00 sati <b>CIRKOVLJAN:</b> Zahvalnica u prigodi 125. vatrogastva <b>ISPOVIJED:</b> Sv. Juraj u Trnju (16-17sati)

II. ADVENTSKA NEDJELJA – 08. 12. 2013.

06:00 sati Zornica - župna misa  
 09:00 sati **CIRKOVLJAN:** + SETNIK JELA i IZIDOR (II. sprov.)  
 09:00 sati **OTOK:** ŠELJA JOSIP, STJEPAN, BETI TEREZIJA i MAKŠ  
 10:30 sati **POLDANJICA:** 1. ROJKO JOSIP i KATARINA, JANKOVIĆ DAMIR  
2. KONTREC IVAN, VALERIJA, HOLZLEITNER MILJENKO; MARIJA i IVAN

**TISAK:** GK, Glasnik srca Isusova i Marijina, Veritas, Listić Sv. Jakoba; Kalendar za 2014. godinu

- U ponedjeljak 02.12. je susret svećenika u Varaždinu
- U ponedjeljak 02.12. MISIJSKA ZAJEDNICA ima susret i dogovor u 18:00 sati.
- Ovoga tjedna počinju i **božićne ispovijedi** po dekanatu (petak – Sveta Marija i subota – Sv. Juraj u Trnju)
- Crkvena godina završava, pa Vas lijepo molim i pozivam da ne zaboravite nagraditi one koji nam cijele godine služe. To su orguljaši – zborovode, sakristani i zvonari. Učinimo to iz zahvalnosti, onako kako je pravdedno prema svojim mogućnostima.

ŽUPNA KATEHEZA

Utorak	08:30 sati	8. razred – A	Subota	08:30 sati	3a razred
Srijeda	08:30 sati	8. razred – B		09:30 sati	3b, 3c i 3d razredi
Četvrtak	08:30 sati	5. razredi		10:30 sati	Ministranti
				19:30 sati	Mladi

Izdaje: župa Prelog, tel. 040/645-106; izlazi nedjeljom; naklada: 800 primjeraka.

1. nedjelja došašća

# 2. Listić sv. Jakoba



Vrijeme prolazi u svom ustaljenom ritmu. Katkada se čovjek upita koji je smisao života općenito, koji je smisao moga vlastitog života. Koji je smisao čovječanstva i svijeta? Koji je konačni cilj toga hoda?

Isus u evanđelju najavljuje svoj drugi dolazak. On je zajamčen kao i njegov prvi dolazak. Mnoge stvari ovoga svijeta nisu toliko važne. U Noino vrijeme nitko ne sluti kraj. Najvažnije im je bilo jesti, piti, ženiti se. Potop prekida ljude u njihovom uhodanom načinu života.

Evanđelje nas poziva na budnost. Život kršćanina u tom bi smislu trebao biti obasjan novim svjetlom.

D.M.



*U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: kao u dane Noine, tako će biti i dolazak Sina Čovječjega.*

*Kao što su u dane one - prije potopa - jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije - tako će biti i Dolazak Sina Čovječjega.*

*Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti. Bđijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi.*

*A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bđio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripralni er u čas kad i ne mislite in Čovječji dolazi.*

*Evanđelje po Mateju (Mt 24,37-44)*



## SURADNICI BOŽJI

Evandeoski odlomak nas poziva na budnost i spremnost na Kristov ponovni dolazak o kojemu ne znamo kada će se dogoditi, ali znamo da će se dogoditi.

### **Budnost**

I to je prva poruka današnjih biblijskih čitanja. Treba biti budan i spreman. Dakako da budnost ne smijemo miješati s neprekidnom nervoznom napetošću, nego se radi o opuštenoj prepuštenosti Bogu i vjeri u njegovu blizinu i dolazak.

Mnogi još uvijek drugi Kristov dolazak i smak svijeta doživljavaju kao nešto loše i katastrofalno, a istina je da se radi o milosnom susretu u ljubavi s onim koji je Ljubav.

### **Pristojno hodimo**

Budnost je stav. Budnost je opredjeljenje. I prepoznaje se jedino po našim djelima. Opredjeljenje koje nije konkretizirano dobrim djelima nije tipično za kršćanstvo. Kršćanska milost se uvijek pokazuje kroz djela ljubavi. Zato i ne postoji sterilno ili pasivno kršćanstvo. A oni koji misle da su kršćani premda to djelima ljubavi ne pokazuju, u strašnoj su zabludi. Djela ljubavi uključuju dvije dimenzije. S jedne strane je prijanjanje uz dobro, a s druge strane je svjesno i jasno odreknuće od onoga što je loše i što je zlo. Mi kršćani

ne smijemo samo izbjegavati zlo, nego moramo jasno podignuti glas protiv toga da se ljudima nameće zlo, poglavito u medijima i javnom prostoru. Ne možemo reci da nas se ne tiče sustavno kvarenje čovjeka i mentaliteta.

### **Suradnici Božji**

Civilizaciju ljubavi Bog ne želi uvesti bez naše suradnje. Mi smo oni koji smo dužni u svom prostoru i vremenu uprisutniti kršćansku civilizaciju ljubavi. Dakako da Bog i bez nas može stvoriti mir i dobro, ali nas ne želi podcjenjivati, jer nas je i stvorio kao prijatelje i suradnike.

Svatko treba od samoga sebe i od svoje obitelji započeti s prekivanjem mačeva u plugove. I to već danas. Besmisleno je odgađanje jer ne znamo ni dana ni časa kada će Gospodin naš doći. *N.K.*

Ljudi se i danas ponašaju kao ljudi koji su živjeli u dane Noine: bezbrižno ili pak previše zaokupljeni svakodnevnim ne misleći na ono što dolazi, vječno. A trebali bi se ponašati kao Noa koji je:

**UZOR PRAVEDNIKA** jer spašava svijet.

**UZOR BUDNOSTI** jer naviješta sudnji dan i poziva na obraćenje.

**UZOR VJERNICIMA** jer izgrađuje svoju vjeru na još nevidljivim stvarnostima, uz podsmjeh onih koji misle samo na vidljivo.

## ADAME, TKO SI?

Nekome, s pravom, može biti čudno što danas spominjemo Adama o kojem se piše u Starome Savezu. Poticaj za to nam ipak daje vrijeme došašća i činjenica da se u Lukinom evanđelju (Lk 3,38), u Isusovom rodoslovlju, spominje Adam.

### **Bog sličan**

Bog, stvoritelj svega, samo je jedno svoje stvorenje stvorio na svoju sliku. Čovjek je sličan Bogu po sposobnostima koje mu je Bog dao, a koje ga razlikuju od svega na zemlji i čine sličnim Bogu. To je ponajprije besmrtnost, zatim sloboda, razum, kreativnost i sposobnost ljubljenja.

Čovjek je najbliži Bogu onda kad je prirodan i kada živi u skladu s vlastitom naravi. grijeh je u svojoj biti odreknuće od vlastite naravi i odreknuće od dobra.

Dakako da se sličnost čovjeka s Bogom odnosi i na muškarca i na ženu jer su njih dvoje jedno tijelo te slika Božja. Kršćanstvu je strana i neprihvatljiva bilo koja diskriminacija pa tako i ona na temelju spolne pripadnosti.

### **Upravitelj svijeta**

Bog je čovjeku povjerio sve stvoreno. No, mi ljudi nismo gospodari svijeta u kojemu se nalazimo, nego smo njegovi upravitelji. U Božje smo ime pozvani čuvati i usavršavati ovaj svijet. Bog svijet nije darovao čovjeku, nego nam ga je povjerio.

Stoga ćemo polagati račun i o svom upravljanju ovim svijetom.

### **Prijatelj Božji**

Ipak, najvažnija Adamova karakteristika, koja se po njemu prosljeđuje na sve ljude, je činjenica da je Bog stvorio čovjeka kao prijatelja.

Slika zajedničke šetnje Boga, Adama i Eve po Rajskom vrtu zapravo pokazuje bliskost koju je Bog namijenio čovjeku. Bliskost, prijateljstvo i povjerenje koje mu je darovao.

Grieh je, nažalost, učinio da je čovjek raskinuo prijateljstvo s Bogom. I zato vrijedi u došašću ponovno posvijestiti činjenicu da je Krist došao na svijet da nas oslobodi od posljedica grijeha i da ponovno uspostavi grijehom narušeno prijateljstvo između Boga i čovjeka.

Zato je došašće pokorničko vrijeme u kojemu izražavamo kajanje zbog naših grijeha i želju da, osnaženi Duhom Svetim, nasljedujemo Krista u ljubavi prema Bogu Ocu.

**Bitno.NET**  
SVE BITNO NA JEDNOM MJESTU

## JA GLASAM



MAMU I TATU